
1 2 3 4 １・２

あてはまる
やや
あてはまる

あまり
あてはまら
ない

あてはまら
ない

肯定的評価

R.3 40% 46% 13% 2% 86%
R.4 42% 43% 12% 3% 85%
R.5 44% 45% 10% 1% 89%

R６ 52% 40% 7% 1% 92%

R.3 25% 61% 13% 2% 85%
R.4 30% 56% 11% 4% 85%
R.5 29% 55% 15% 1% 84%

R６ 42% 49% 9% 1% 91%

R.3 14% 63% 21% 2% 77%
R.4 18% 64% 17% 2% 81%
R.5 17% 66% 15% 2% 83%

R６ 27% 61% 11% 2% 88%

R.3 28% 53% 17% 2% 81%
R.4 27% 53% 17% 3% 80%
R.5 24% 56% 17% 2% 81%

R６ 35% 53% 11% 1% 88%

R.3 31% 57% 12% 1% 88%
R.4 33% 54% 11% 2% 87%
R.5 32% 57% 10% 1% 89%

R６ 44% 50% 5% 1% 95%

R.3 22% 53% 22% 3% 75%

R.4 23% 53% 19% 4% 76%

R.5 25% 49% 23% 3% 74%

R６ 33% 49% 16% 2% 82%

R.3 32% 57% 10% 1% 89%

R.4 34% 56% 9% 2% 89%

R.5 32% 56% 10% 1% 89%

R６ 46% 48% 6% 0% 94%

R.3 20% 37% 32% 11% 57%

R.4 26% 31% 31% 12% 57%

R.5 18% 32% 34% 15% 50%

R６ 21% 35% 33% 11% 56%

R.3 --- --- --- --- ---
R.4 36% 40% 17% 7% 76%
R.5 46% 42% 10% 3% 87%

R６ 55% 38% 6% 1% 93%

R.3 27% 53% 17% 3% 80%
R.4 32% 50% 15% 3% 82%
R.5 31% 56% 11% 2% 87%

R６ 40% 49% 10% 1% 89%

R.3 21% 56% 19% 4% 77%
R.4 23% 56% 16% 5% 79%
R.5 26% 55% 16% 3% 82%

R６ 39% 50% 11% 1% 88%

R.3 19% 38% 31% 12% 57%
R.4 20% 40% 28% 12% 60%
R.5 22% 43% 26% 9% 65%

R６ 32% 40% 20% 8% 72%

R.3 48% 45% 6% 1% 93%
R.4 44% 48% 6% 2% 93%
R.5 39% 53% 7% 1% 92%

R６ 48% 45% 6% 1% 93%

R.3 45% 47% 7% 1% 92%
R.4 43% 49% 7% 2% 91%
R.5 41% 51% 7% 1% 92%

R６ 52% 43% 5% 0% 95%

R.3 49% 35% 13% 3% 84%
R.4 60% 33% 6% 2% 93%
R.5 57% 37% 6% 1% 93%

R６ 69% 26% 5% 0% 95%

質問15

学校行事（ペナント、体育大会、河南フェス、
遠足、修学旅行など）は楽しく、充実している。
学校行事（河南フェス、修学旅行等）は楽しく、
充実している。

質問14
学校は進路についての情報をよく知らせてく
れる。

↗

質問13
将来の進路や生き方について考える機会が
ある。

質問12
担任の先生以外にも保健室の先生や相談室
の先生など、気軽に相談することができる先
生がいる。

⇗

質問11
先生は、学校生活の問題を見逃さず対応して
くれる。

⇗

質問10
生徒の興味、関心、適性、進路に応じて選べ
る選択科目が多い。

質問９
学校は生徒1人に1台端末を効果的に活用し
ている。

⇗

質問８ 自習室を利用したいと思う。 ⇗

質問７
授業で自分の考えをまとめたり、発表する機
会がある。

⇗

質問６
授業でわからないことについて、先生に質問し
やすい。

⇗

質問５
先生の教え方には、さまざまな工夫がなされ
ている。

⇗

質問４ 授業以外の補習や講習が充実している。 ⇗

質問３ 全体的に授業はわかりやすい。 ⇗

質問２ 学校生活に関して先生の指導は適切である。 ⇗

質問１ 学校へ行くのが楽しい。 ↗

生徒アンケート結果（経年変化）

質問項目
昨
年
比



1 2 3 4 １・２

あてはまる
やや
あてはまる

あまり
あてはまら
ない

あてはまら
ない

肯定的評価

R.3 71% 25% 2% 2% 96%
R.4 67% 27% 3% 3% 94%
R.5 64% 31% 2% 2% 95%

R６ 69% 26% 4% 1% 95%

R.3 36% 54% 8% 2% 89%
R.4 37% 51% 9% 3% 88%
R.5 35% 56% 8% 1% 91%

R６ 47% 48% 5% 0% 95%

R.3 43% 49% 7% 2% 92%
R.4 42% 48% 7% 2% 91%
R.5 42% 51% 6% 1% 93%

R６ 53% 43% 4% 0% 96%

R.3 53% 41% 5% 1% 94%
R.4 51% 42% 6% 1% 93%
R.5 51% 46% 3% 1% 97%

R６ 60% 38% 2% 0% 98%

R.3 59% 35% 4% 1% 95%
R.4 60% 34% 4% 2% 94%
R.5 53% 43% 4% 1% 96%

R６ 63% 35% 1% 0% 98%

R.3 37% 49% 12% 2% 86%
R.4 42% 51% 6% 2% 93%
R.5 40% 50% 8% 2% 91%

R６ 53% 42% 5% 0% 95%

R.3 35% 49% 14% 3% 84%
R.4 31% 50% 15% 4% 81%
R.5 35% 51% 12% 3% 86%

R６ 42% 48% 9% 2% 89%

R.3 31% 36% 23% 10% 67%

R.4 31% 38% 22% 9% 69%

R.5 29% 36% 24% 11% 66%

R６ 35% 39% 20% 6% 74%

R.3 36% 48% 13% 3% 84%
R.4 38% 46% 13% 3% 84%
R.5 34% 54% 10% 2% 88%

R６ 48% 43% 8% 2% 91%

質問２４
総合的には、河南高校の生活に満足してい
る。

質問23
学校のホームページや学校からのメール配
信、クラスルームでの配信をよく見る。

⇗

質問22
教室・特別教室・運動場などは、授業や生活
がしやすいよう整備されている。

↗

質問21
学校で地震や火災などの災害がおこった場
合、どのような行動をとればよいかを知らせて
いる。

↗

質問20 個人情報が守られている。

質問19 人権について学ぶ機会がある。

質問18
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機
会がある。

質問17
先生は、いじめについて私たちが困っているこ
とがあれば、真剣に対応してくれる。

↗

質問16
河南高校生は部活動に積極的に参加してい
る。

質問項目
昨
年
比


